

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hétfőn, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Előfizetési feltételek:

helyben hához hordva vagy vidékre postán küldve. Egész évre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt. 50 kr. Egy hónapra 1 frt.

Hirdetési díj:

öt hához petitor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s több ízben megjelenő hirdetéseknek leegyesített ártékát. Helyi hirdetés minden sorra 20 kr. Nyitási költségek minden sorra 30 kr. A hirdetésnek valóban a nyitási költségek egyedül a kiadó iródban vétetnek fel.

A Hansen atyafisága.

(-r.) Jár most az országban egy vörös német doktor, a ki abban producálja magát, hogy oktan állattá nyomorítja az embereket. Meg hokusz-pókuszolja az ember orra tájékát, a kezébe ad egy üveg primát bámulni, megnomkodja markolászsa a fejét: s az emberből médiumot csinált.

még csak nem is fér, mert immunitásuk vagyon. Biz azok nem hagyják abba egy könnyen a „hideg nyomást“ — s lesz már mit szenvedni a magyar ember feje lágjának és orra hegyének a hypnotizáló csirgatózásaitól: míg egyszer igazán meg nem unja és igazán szét nem üt a sógorok között.

Mindezt a hideg nyomás teszi a magasabb hypnotismus büvöletével — s Hansen tanár ur nagy furorért csinál mindenütt, a honnan ki nem vetik, és sok szép entréet zsebre vág, a mitől szép csattanásra hízik az orozója.

Bejelentjük az előadást; senkit váratlanul ne érjen. Tudja meg az ország jó előre, hogy a hypnotizáló lumbung politika nem elszékel meg a magyar ember jőzán esse ellen elkövetett eddigi attentátumaival: hanem a budget részletes tárgyalásánál is szándékozik ellopkodni a drága időt magnetizorkódó charlatan mutványokra; szándékozik pünkösdi kinyújtani a meddő vitát svindler ötletei fölött s utját állni, idejét venni az égető szükségesek valódi reform tevékenység megkezdésére, mire a kormány pozitív javaslatokkal fegyverkezze készül.

Ezek aztán praeparálva vannak. De mit ér ez a Szilágyi-Apponyi-Puleszky tiszteletbeli Hansen-collégiumnak, ha az igazán emberszámba menő emberekből vajmi kevés médiumot sikerül ki hypnotizálni.

— A képviselőház tegnap zárt hálist tartott, melyben elhatározották, hogy a ház 5. kir. felsége előtt küldte-égyik fejezi ki örömet Rudolf trónörökös szerencsés választása felett. A főrendiház e tárgyban szintén tartott ülést. A nyit ülésben a pénzügyi felhatalmazásnak május hó végéig kiterjesztéséről szóló törvényjavaslat elfogadott s folytatott az izraelita orsz. alap feletti vita.

A nagy közgazdasági vita, természetesen azt, az már csak nyomkodta az emberek fejé lágját és simitgatta az orrukat; oszított üveg primátokat isadtak az ember kezébe eleget; angyalokat is mutogattak a plafonon: — de mikor aztán arra került, hogy látod-e hát a program-angyalt, fiam, mégis csak az lett rá felelet, hogy „látom ám, a boldog eszed tokját, ebadta németje“; s buzgó imádság helyett rengeteg kacagás következett, mely szerencsésen el is temette a politikai hanzenismus szemfényvesztő törekvéseit.

— A közös pénzügyminiszteri szék — mint már tegnap is írtuk — nagy valószínűség szerint Szilágyival fog betölteni. A bécsi lapok szeretnek ugyan az egész dolgot agyonhalgatni s szörnyen prűszkölni, hogy magyar ember lesz a közös pénzügyminiszter. Az a harag nagyban emeli a hír alaposágát.

A „Debreczeni Ellenőr“ tárczája

Egy falusi Don Juan.

Elbeszélés. Írta: Vértessy Arnold. (Folytatás.) Mászt nem igen lehetett találkozni velők, mert ámbár vagyonna néval a jobb módú közeirtokos családok közé tartoztak a mi possessoratunkban s az öreg Vermes, míg élt, általános tiszteletben, becsületben állt, ez a család mégis mintegy kirekesztetnek látszott a társaságból.

Meglehet. De mit keres hát akkor Vermeséknél? Csak gavalier szórakozást? Hiu időtöltést vagy annál is rosszabbat? Hiu figyelemmel kezdem kísérni. Láttam, hogy nem tetszik neki megjelenésem Vermeséknél. Bizonyos zavar látszott rajta, melyet nem bírt elpalástolni. Különbösen is keveset beszél. Olyankor, ha én ott voltam, még szólanabba vált. Ha ott maradt vacsorára, a fiatalabb leány mellé állt; az egy vettem észre, hogy szemei gyakran átvédnek a tuisó oldalra, hol az idősebb leány, Vilma állt.

Horváth Boldizsár régóta betegeskedik, s Olaszországba küszül. Nosza kapnak rajta az ellenzéki lapok, s hirdetik, hogy Horváth E. Kossuthhoz készül, hogy Kossuth nagy hazánkba tanácsát kikérje az isteni állapotokról, mivel szerinte is a sarkunkban van a hazá végszedelme.

Hoffmann báró közös pénzügyminiszter viszályos állapotba került. Hoffmann helyébe megy Szilágyi, a Szilágyi helyébe Péchy Tanás, helyette a közlekedési miniszter székébe béül Hyeronymus az államtitkár, államtitkárrá lett egy tanácsos, egy titkár tanácsossá, s így lett X. fogalmazó min. titkár. Ez a logika!

Bismarck toszítja. Bismarck e hó 8-án nagy politikai ebédet adott, melyen az Ausztria-Magyarországgal kötött szövetség bőségeseget hangsúlyozta. Franciaország eljársát a Hartmann ügyben helyeselte.

Városi bizottsági közgyűlés.

Debreczen, mártius 11. A mai közgyűlés Miskolczy Lajos főispán ur előlétele alatt és nagy számu tagok jelenlétében tartott meg. 1. Olvastatik a polgármesteri jelentés, mely tudomásul vétetik és jegyzőkönyvbe közzétett szavazatokkal elfogadják. 2. Olvastatik a miniszteri rendelet, mely szerint a téglia és cserépegőző kemence felépítésére vonatkozó intézkedés helybenhagyott. Tudomásul vétetik.

7. Tanácsai előterjesztés a miskolczy-debreczen nagyváradi vasút ügyében, mely szerint a kérdéses vasút vonalrész kiépítésére 2000 forint 30 évi kamatbiztosítás szavazandó meg a város részéről. Elfogadjatik és a javaslatba hozott kamat biztosíték megadatik.

Dr. Kola azon indítványt teszi, hogy ez a tanácsai előterjesztés adassék vissza az állandó népművelési bizottsághoz azon utasítással, hogy a kisdudóvok felépítésének ügye hozassék kapcsolatba a gyermekkertek ügyével és így egy ezzel kapcsolatos indítványt terjesztessen elő.

11. Ungvácska a tanács előterjesztése a koldulás eltörlése tárgyában. A közgyűlés partolja az eszmét és a határozatot azon időre tartja fenn, midőn az egyház is hasonló előterjesztést tesz.

12. Tanácsai jelentés a bellegelő föld felosztásának befejezéséről. Tudomásul vétetik és Kovács Sándor tiszti ügyész urnak a tanúsított ügybuzgalomért jegyzőkönyvbe közzétett szavazatik.

13. A terményuncarnok múlt évi jelentése valamint az ökörfogatok mikénti helyettesítéséről szóló jelentés tudomásul vétetik.

Végül egy baba oklevél kihirdetése és polgárosítás iránti kérvények elintézése után a közgyűlés délután 3/4 órákor véget ért.

Külföld.

— Párizs. A francia kormány a szenátusban vereséget szenvedett, mennyiben elvetették a nevelési törvény 7-ik cikkét. — De minthogy a kormányának joga van a be nem fogadott egyházi testületeket kiutasítani, interpelláció fog e tárgyban hozni intézkedni s a kormány, mit eddig nem szokt tenni, ki fogja üzni a jesusitákat. Akkor aztán csakugyan nem nevelik az új nemzedéket.

A debreczeni tiszviselők önszegélyő egyesületének alapszabályai.

(Folytatás.) A kik rövid előleget fölvenni óhajtanak, befizetnek alapszegély tagi könyvecskéjükkal igazolni tartoznak. — Ha a rövid előleget kerő, a kért összegnek felét, befizetett alapszegélyekkel nem fedezheti, a pénztár állása és más tagok előleg iránti igényeinek számbavételé után, a kért előleget csak kivételesen és kellő biztosíték mellett részlehet.

és kivételes esetekben legfeljebb 500 frnyi összegig engedélyezhetők, de csak azon föltétel alatt, ha a kért előleg, alap-részekkel, legalább két kifogástalanul készített kezessel, érték papirokkal mint kézi zálogai, vagy megfelelő jelzáloggal teljesen biztosítva van.

Az igazgatóság köteles a folyamodó és felajánlott kezesének hitelképességéről, valamint a másnemű biztosíték elfogadhatóságáról magának meggyőződést szerezni.

Az igazgatóság köteles a folyamodó és felajánlott kezesének hitelképességéről, valamint a másnemű biztosíték elfogadhatóságáról magának meggyőződést szerezni.

Az igazgatóság köteles a folyamodó és felajánlott kezesének hitelképességéről, valamint a másnemű biztosíték elfogadhatóságáról magának meggyőződést szerezni.

Az igazgatóság köteles a folyamodó és felajánlott kezesének hitelképességéről, valamint a másnemű biztosíték elfogadhatóságáról magának meggyőződést szerezni.

Az igazgatóság köteles a folyamodó és felajánlott kezesének hitelképességéről, valamint a másnemű biztosíték elfogadhatóságáról magának meggyőződést szerezni.

Az igazgatóság köteles a folyamodó és felajánlott kezesének hitelképességéről, valamint a másnemű biztosíték elfogadhatóságáról magának meggyőződést szerezni.

14. §. A mérleg készítése. Minden év végével a számadások lezártnak és a mérleg következőleg állítatik fel:

- Vagyon (aktívák):**
 - 1) A penztár készlete;
 - 2) különlevő előlegek és előleg részletek;
 - 3) a meglevő anyag értéke;
 - 4) a felszerelés tényleges értéke.
- Teher (passzívák):**
 - 1) a tagok alaprészei;
 - 2) a tartalék alap;
 - 3) a segély alap.

Az ebből eredményül mutatkozó nyereség a tartalék- és segély alap javára fordítandó 5-5% levonása után, valamint az esetleges veszteség is mint osztalék, illetőleg mint veszteség az alap részlekek arányában kivetendő és első esetben a tagoknak kifizetendő, a másodikban pedig a mennyiben a tartalék alaphoz fedezhető nem volna, azoktól behajtandó.

Mind a két művelet az évi rendes közgyűlés határozata után egy hó alatt végrehajtandó.

A számadási évről következő év alatt fel nem vett osztalékok, a tartalék alaphoz csatoltatnak.

A közgyűlés elő terjesztett mérleg helyes összehasonlításért, az igazgatóság, a felügyelő bizottság és a tisztviselők egyetemlegesen felelősek.

Osztalékok csak a teljesen befizetett alapszámú tagok részére és pedig azon hó 1-5 napjától, a melynek 4-éig az alapszámú tagok részlete befizetett.

A befizetett alapszámú tagok az egyesület tagjainak előre meghatározott nyereséget vagy kamatot nem biztosít.

15. §. Közégek. Az egyesület közegei:

1. a közgyűlés,
2. az igazgatóság,
3. a felügyelő bizottság s
4. a tisztviselők.

16. §. A közgyűlés. I. A közgyűlés összehívása. Az igazgatóság, esetleg a felügyelő bizottság törvényes felelősége terhére a köteles minden év első negyedében a rendes közgyűlést az egyesület székhelyén összehívni, rendkívüli pedig akkor, midőn az igazgatóság összes tagjainak 2/3-éde része, vagy a felügyelő bizottság tagjai egyhangúlag, vagy végre a befizetett alapszámú 1/2-éde részének tulajdonosai irásban követelik.

Mind a rendes, mind a rendkívüli közgyűlésekre a tagok körözvények vagy hírlapok útján hivandók meg. A meghívásban, mely a megtartás napja előtt legalább 14 nappal közzétendő — a közgyűlés tárgyai, megtartási napja s órája pontosan kitéendő.

II. A közgyűlés tárgyai.

- a) Az igazgatóság, felügyelő bizottság és

alapszabályokat elkészítvén, ezek tárgyalására az összes érdeklődőket jövő vasárnap az az f. hó 14-én délután 3 órára a városi tanács-terembe ezennel meghívom. Napirend: 1. Az alapszabály-tervezet tárgyalása. 2. Az alakuló közgyűlést elkészítő és candidáló bizottság választása. Debreczen, 1880. márczius 11-én. Simonffy Imre kir. tanácsos, mint az értekezlet elnöke.

Hunyadi Margit színtársulatunk újonnan szerződött hő-nője, ki jelenleg az aradi színház tagja, legközelebb a budapesti nemzetiszínházba fog vendégszerepelni.

Borvásár. Mint bennünket értesítenek az aszód-hegyaljai borvásár f. hó 14 és 15 én fog megtartatni.

Nagyváradról. Nagyváradról két halálesetről is értesítenek. Egyik halott a híres politikus és szónok Beöthy Odón neje, szül. Csánády Luiza; a másik egy széles körben ismert francia nevelőnő, madame Meyer. — Az árvaház a nyáron egészen készen lesz s a nyári szünetkor építése is gyorsan halad. A nézőtér ovalakúra lesz építve.

A Fortuna nagy szerepet játszott Mendelovits Lajos lottó gyűjtőjében. A múlt hónapban 3 ternő volt a kis lottón, és pedig a prágai, lengyel és temesvári húzásokon és szinte a múlt hónap 10-én a Bécs városi 50 kros sorsjegyeken megejtett húzás alkalmával több rendbeli nyeresemények voltak a nálla eladott sorsjegyeken u. m.: egy drága kővel kirarott legyező, egy női karperec, egy férfi arany mellű, egy arany gyűrű, egy pár kék-kezelő gomb aranyból, egy termometer átványval egy szivartartó doboz ébenfából egy női ezüst lánc és egy virágvas, mely tárgyak egy pár napig láthatók fenti lottó gyűjtő kiskárában. Erdemes megjegyezni azt, hogy egy ur ki öt sorsjegyet vett, mind az öt sorsjegyen nyereseménye van.

Postaügy. Folyó év márczius hó 15-étől kezdve az osztrák és a magyar postahatóságok által Bosznia, Herzegovina és a novibazári pasalik azon helyeire, hol cs. és kir. tábori postahatóságok vannak, utánvételes szállítványok elfogadtatnak. Az utánvételes küldemények maximális súlya 10 kilogrammot, az utánvétel maximális összege pedig a 200 forint meg nem haladhatja. Az osztrák-magyar monarchiából a megszállott tartományokba szülő utánvételi lapok és utánvétellel terhelt levelek, valamint a megszállott tartományokból az osztrák-magyar monarchiába szülő bármennyű utánvételes küldemények a szállítástól, illetőleg a katonai és tábori postahatóságok által való közvetítésből eszentul is kirekesztvén. Az utánvételes küldemények feladásánál a feladó az osztrák-magyar monarchiában fennálló kímélet szerinti jutalékok közties lefizetni. Budapest, 1880. febr. 26 án.

Husárak megállapítva s bejelentve 1880. márt. 10-től 17-ig következők: 46 kr Szigyi Gábornál szent anna-utca régi szék-

ben, Erdélyi Jánosnál Rózsater 18., Miklósvár-utca 2078. sz. a. Magyar Gábornál czeplő-utca 55. Rózsater 7. csapó-utca 403. sz. a., Gyarmati Istvánnál varga-utca 2288. sz. a., Nagy Mihálynál csapó-utca 794. sz. a. Rác Györgynél czeplő-utca 2599. [várad-ut. 2121. Rác Jánosnál Rózsater 6. Egyháztér 345. sz. a. Fürst Mátysnál csapó-utca 10. sz. a. és hatvan-utczán. 50 kr. Szentessi Istvánnál pi-acz 2-ik székben, Minden többi bejelentett mérszártszékben pedig 48 kr. Debreczen 1880. márcz. 2-án. Debreczen város kapitányi hivatala.

Fővárosi rövid hírek. — Blaháné asszony e hó közepén Székesfehérvárra megy, közreműködni a szini idény be- zárásakor. — Hunyadi Margit, vidéki tehetséges színésznő a jövő hóban párszor vendégszerepelni fog a nemzeti színházban. — A „Proletárokat” at hétfőn 16 díkzör adták s ép oly nagy közönségre és zajos hatása volt, mint eddig. — Az „Atheneum” közgyűlése e hó 21-dikén lesz; a múlt évi tiszta nyereség 175,942 frt 10 kr; osztalékok egy részvényre 40 frtot adnak s a tartalékalapot ötven ezer forintól 120,000-re emelik. — A népszínház legközelebbi udonsága, a Berczik Árpád „Jótekonny czéira” című vígjátéka a hó 14-én kerül szíre. — Pázmány Dénes folyamodott az eugendélyért Hansen delejező nyilvános előadásaira; a megadás azonban attól fog függni, mily véleményét adnak a közegészségi tanács és orvosi kar.

Piaci árak 1880. márt 9-én.

1 hectoliter buza	9.44—10.74
1 „ kényszeres	7.82—8.46
1 „ rozs	6.84—7.32
1 „ árpa	3.74—4.24
1 „ zab	3.42—3.90
1 „ tengeri	5.38—5.86
1 „ köles	6.18—6.52
1 „ köles kása	10.57
1 „ zsák burgonya	2.50
100 kilo szalonna	54, 56, 58
100 kilo hajt	54, 56, 58

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.
Holnap pénteken, Mikszinzi J. felléptével
PIROS BÜGYELLÁRIS.
Felelős szerkesztő: Kutasi Imre.
Főszerkesztő: Vörtesi Arnold.

(X) §. Az ételek és italok helyes választéka nagy fontossága az emberek jó életére nézve, kivált azért, mivel e részben a legkisebb vigyázatlanság első sorban az emésztő szerveket gyöngíti és melyek elhanyagolása gyakran hosszas gyomorbetegségeket von maga után. Miután azonban ily vigyázatlanságok a legnagyobb óvatosság mellett sem kerülhetők ki, felhívjuk a figyelmet a Dr. Miller-féle Bécsben 1868-ban hatóságilag megvizsgált görög elleni védbalzsamra, mely a gyomor tevékenységét szabályozza, a gyomor és belek mindenemű leვენy és idült lobjait, a hányást, hasmenést, székérságot, mindennemű gyomorbántal at, étvágytalanságot, gyomorkatarhust feltűnő rövid idő alatt megszünteti. Egy üveg ára használati utasítással együtt 1 frt 50 kr. Fél üveg 80 kr. Debreczenben valódi minőségben egyedül Stenczinger K. fűszerkereskedésben kapható. Nyiregyháza Balla és Gusztáv uraknál. Miskolczon Dr. Csáthy Szabó gyógyszerésznél. N. Károlyban Kerekes Bertalannál. B. Csabán Bartók L. urnál Gyulán Kohlmann F. urnál. H. Mező-Vásárhelyen Szokolovits Illés urnál, Kecskeméten Bóka Zsigmond urnál.

Az első debreczeni árverési intézetben kedden f. hó 16-án árverés tartatik; lévén pedig ezen üzlet már folyó hó végével végkép felhagyandó, a benne lévő tárgyaktól szabadulni kell, s így sok tárgy fog elárvereztetni, u. m. arany és ezüstneműek, órák, tajtpipák, revolverek, puskák, férfi és női ruhák, bundák, kendők, csizmák, cipők, fehér-, asztali és ágyműek, képek, tükrök, varrógépek, 1 közhasznú ismeretek tára 12 kötet, 2 díszes ezüst ibrik, 1 hat személyre való evőeszköz, több mozsár, vasaló, gyertyatartó stb.

Az elárverendő tárgyak jegyzéke az árverést megelőző vasárnap és hétfőn bárki által megtekinthető.

TAKARMÁNY-RÉPA
ezukorgyárnál
kapható.

A MAGYAR-FRANCZIA

BIZTOSÍTÓ-RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG

alálított igazgatóságának van szerencséje tudatni a biztosító közönséggel, miszerint a társaság

debreczeni főügynökségét

immár berendezte és annak vezetését, Bihar-, Hajdu-, Maramaros-, Szabolcs-, Szatmár-, Szilágy- és Ugocsa megyék területére kiterjedő hatáskörrel,

M. KÓSSA ALBERT

társasági vezénylő titkár urra ruházta,

felhatalmazván őt, hogy:

- a tűz-, szállítvány- és jégkár biztosítási üzletágban, jogérvényes kötvényeket (biztosítási okmányokat) állítson ki, továbbá, hogy:
- a debreczeni főügynökség fentjelzett területén fő- és alügynököket szerződtessen és azokat meghatalmazással és utasításokkal ellássa.

Budapest, 1880. január 1-én.

A Magyar-Francia biztosító-részvény-társaság igazgatósága:
MOSKOVICZ m. k. SCHWEIGER m. k.

A Magyar-Francia biztosító részvény-társaság igazgatóságának fentebbi közzétételére hivatkozva, tiszteletteljesen jelentem, hogy a társaság

DEBRECZENI FŐÜGYNÖKSÉGÉNEK

vezetését átvettém, és a főügynökségi irodát a főpiaczon, a 2145-ik számú ház emeletén megnyitottam, tudatván egyszersmind, hogy ugyanott biztosítási ajánlatok elfogadtatnak és az üzletre, valamint a társaságra vonatkozó minden felvilágosítások készségesen adatnak.

A társaság biztosításokat elfogad:

- a) tűzvész és robbanás által okozott károk ellen;
- b) jég-károk ellen;
- c) szárazon és vizen szállított javak károsodása ellen;
- d) az ember életére, minden ismert módozat szerint.

A Magyar Francia biztosító részvény-társaság 20 millió frankot, azaz nyolcz millió arany forintot tevő alaptőkéjéből, mindjárt a megalakulás után:

10 millió frankot, vagyis négy millió arany forint

a részvényesek által már készpénzben befizetett és részint Budapest elsőrangú pénzintézetinél, részint pedig magyar államértékekben és esőbbségekben lón elhelyezve. Bizvást elmondható tehát, hogy nemalakult eddig még hazánkban, sőt az egész monarchiában, biztosító-intézet, mely a közönségnek akkora alapvagyonnal nyújtott volna garantiát, mint a mennyit társaságunk mindjárt kezdetben felmutatni képes.

A legjobb meggyőződéssel vagyok bátor tehát felhívni a tisztelt biztosító közönség bizalmát társaságunk iránt, mely a méltányosság, pontosság és legszigorúbb becsületesség követelményeinek mindenben megfelelend és a díjtételek meg szabásánál a solid verseny kívánalmaira, mindenkor kellő tekintettel leend.

Midőn végül, hivatkozva a biztosítási pályán sok éven át szerzett tapasztalataimra és e téren mindenkor tanusított rend- és igazságszeretetemre, a tisztelt közönség szives bizalmát igénytelen személyem iránt is tiszteletteljesen kikérem, ismételve ajánlom az általam képviselt társaságot, nagybecsű bizalmába és támogatásába.

Debreczen, 1880. január hó 1-én.

A Magyar-Francia biztosító-részvény-társaság debreczeni főügynöksége:
M. KÓSSA ALBERT,
vezénylő-titkár.

315. szám.

ÁRJEGYZÉKE

az „ISTVÁN” a gőzmalom készítményeinek.

Árak ausztriai értékben

Költségmentesen

Debreczenben, kötelezettség nélkül.
Lisztaknál készpénz fizetés mellett
7% engedménnyel.

Ingyen szákkal.

A. Asztali dara nagyszemű	28.40
B. szinte 30 kilos zacskóval	29.00
C. szinte apró szemű	28.40
D. dara közép szemű	27.00
E. szinte 30 kilos zacskóval	27.60
F. Királyliszt	26.80
G. Lánchliszt	26.20
H. Monchliszt	25.40
I. Zsemlyeliszzt különös	24.00
J. Fehér kenyérliszzt 1-ső rendű	23.20
K. szinte 2-od	22.00
L. Közép kenyérliszzt 1-ső	21.60
M. szinte 2-od	20.60
N. Barna	19.60
O. Lánchliszt	18.20
P. Veres liszt	16.80
Q. Finom korpa	5.80
R. Durva korpa	5.20
S. Kétszeres liszt siman öröve	15.00
T. R. I. szinte	21.00
U. R. II. szinte	20.00
V. R. III. szinte	19.00
W. R. IV. szinte	18.00
X. R. V. szinte	17.00
Y. R. VI. szinte	16.00
Z. R. VII. szinte	15.00
A. Árpádkása 00	30.00
B. szinte	24.00
C. szinte	23.00
D. szinte	22.00
E. Arpa liszt	5.00
F. Arpa liszt	5.00
G. Debreczen, febr. 28. 1880.	

A szákok sulytartalmát, — teljesülly utasításnyuknál véve: —
A. E. C. 0-9 számgig 50 kilo.
10% 11. 12. számgig 50 kilo.
R. I. — III. számgig 85 kilo.
R. IV. — V. számgig 50 kilo.
A. K. 00-5 számgig 50 kilo.
K. L.

Kitűntette 1879-ben Lincz- és Toplitzben
ezüst érmenél.

Ca. k. kiz. eng. bécsi vizhallal

ÁLTALANOS BÖRKENŐ

Russ Károlytól.

A magas es. k. honvédelmi miniszterium által kipróbáltatván, a ca. k. hadseregű alkalmatlanságát vétezt, mint elismert.

Legjobb börkonzerváló szer.

Cipők, csizmák, szijjak, bármily kemények, szárazak, törékenyek, kiveresedettek legyőzhetők, szávatolás mellett már egyszerű használat után bárszappannal, ruanyosokkal, teljesen sőt feketén ragyogókká és elpusztíthatatlan tartósakká lesznek. E börkendő szappantlan rendkívül kiadó, sohasem fagy meg, nem okoz ráncokat, a fényimágt teljesen fölöslegessé teszi és sem a ruhát, sem a kezét nem teszi szennyesse. — 1/4 kg. 1 próbacsomag 50 kr. 1 csomag — 1/4 kg. 1 ft. 1 doboz — 1 kg. 1 ft. 60 kr. 1 csomag — 1 kg. 3 ft.

Ezen börkendő, valószínűleg csupán csak a szábadalom tulajdonosainál és az utóbbi rak- tárokban kaphatók:

Russ Károlytól Raktár I. Wollschgasse 3. Bécsben Gyár IV. Apollégasse 6. Török József győgtárban Budapest, Diós István Debreczenben, Unger testvérek Nyiregyháza, Debreczenben, Bóka Zsigmond Bécsben.

Árjegyzékek kívánatra bérmentve bétölendek.